Produktdatenblatt



Intellinet - Power Injector - 120 Watt

Produktbeschreibung: Intellinet - Power Injector (Rack -

einbaufähig) - 120 Watt -

Ausgangsanschlüsse: 12 - 1U - 48.3 cm

(19") - Schwarz

Gruppe: USV & Stromversorgungsgeräte

Hersteller: IC Intracom
Hersteller Artikel Nr: 720342

EAN: 0766623720342



Dieses 12-Port PoE-Patchpanel ist eine kosteneffektive Lösung, um Ihr Netzwerk auf PoE aufzurüsten.



Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Intellinet - Power Injector - 120 Watt
Gerätetyp	Power Injector - Rack - einbaufähig
Rack-Größe	48.3 cm (19") - 1U
Leistungskapazität	120 Watt
Ausgabeanschlussstellen	12 x RJ-45
Zubehör im Lieferumfang	Netzteil
Farbe	Schwarz

Ausführliche Details	
Allgemein	
Gerätetyp	Power Injector - Rack - einbaufähig
Höhe (Rack-Einheiten)	1U
Rack-Größe	48.3 cm (19")
Farbe	Schwarz
Stromversorgungsgerät	
Angaben zu	12 x RJ-45
Ausgangsleistungsanschlüssen	
Leistungskapazität	120 Watt
Erweiterung/Konnektivität	
Schnittstellen	12 x LAN - RJ-45
Verschiedenes	
Zubehör im Lieferumfang	Netzteil
Kennzeichnung	RoHS, WEEE, Directive 2002/96/EG, Directive
	2002/96/EC, WEEE 2002/96/EC, R&TTE Directive
	1999/5/EC



